



**RETIFICAÇÃO Nº 1 AO EDITAL Nº 12/2025, DE 12 DE JUNHO DE 2025**  
**SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA ATUAÇÃO NA RESIDÊNCIA ARTÍSTICA ELDER ROCHA LIMA**

O Câmpus Cidade de Goiás do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão, torna pública a RETIFICAÇÃO nº 1 ao Edital nº 12/2025 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG.

1. No Item 8. **CRONOGRAMA E ETAPAS DA CHAMADA PÚBLICA**, onde se lê:

ETAPAS	PERÍODO
Inscrição dos estudantes exclusivamente via formulário eletrônico	Das 0h do dia 16/6 às 23h59 do dia 24/6/2025
Análise dos projetos	25/6 a 7/7/2025
Divulgação do Resultado Preliminar	Até dia 8/7/2025
Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	Até às 18h do dia 9/7/2025
Divulgação das respostas dos recursos interpostos e do Resultado Final	Até 11/7/2025
Início previsto para a Residência Artística Elder Rocha Lima	18/8/2025
Exposição final	Durante o Festival de Artes

2. Leia-se: **8. CRONOGRAMA**

ETAPAS	PERÍODO
Inscrição dos estudantes exclusivamente via formulário eletrônico	Das 0h do dia 16/6 às 23h59 do dia 24/6/2025
Divulgação da lista de inscritos	Até dia 27/6/2025
Período para análise dos projetos	30/6 a 7/7/2025

Divulgação do Resultado Preliminar	Até dia 8/7/2025
Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	Até às 18h do dia 9/7/2025
Divulgação das respostas dos recursos interpostos e do Resultado Final	Até 11/7/2025
Início previsto para a Residência Artística Elder Rocha Lima	18/8/2025
Exposição final	Durante o Festival de Artes

3. Os demais itens permanecem inalterados.

Cidade de Goiás, 25 de junho de 2025.

*(assinado eletronicamente)*

**Sandro Ramos de Lima**

Diretor-Geral

*(assinado eletronicamente)*

**Raquel de Paula Ribeiro**

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sandro Ramos de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIAS**, em 25/06/2025 16:51:17.
- **Raquel de Paula Ribeiro, GERENTE - CD4 - GOI-GPPGE**, em 25/06/2025 16:30:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 664260

Código de Autenticação: 17ee304fd6



**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**

Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, S/N, Centro, GOIAS / GO, CEP 76600-000  
(62) 3442-0211 (ramal: 0211)